



**КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ТУЛА
300041, г.Тула, Учетный переулок, д.3. телефон: (4872) 55-03-44**

Информация

по итогам контрольного мероприятия

«Аудит расходов на выполнение работ по текущему и капитальному ремонту объектов муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Восток» (переходящее из плана работы на 2023 год, п. 1.2.13)

В соответствии с пунктом 1.2.2 плана работы КСП г.Тулы на 2024 год в муниципальном учреждении «Управление капитального строительства города Тулы» проведено контрольное мероприятие «Аудит расходов на выполнение работ по текущему и капитальному ремонту объектов муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Восток».

Объектом контроля являлось муниципальное учреждение «Управление капитального строительства города Тулы» (учреждение выступало заказчиком по объекту капитального ремонта).

Целями контрольного мероприятия являлись:

проверка и оценка законности расходов бюджетных средств, направленных на текущий и капитальный ремонт;

анализ эффективного использования бюджетных средств.

По результатам проведения контрольного мероприятия установлено следующее.

Финансовое обеспечение работ по капитальному ремонту зала тяжелой атлетики МБУ СШОР «Восток» осуществлялось в 2023 году за счет средств бюджета муниципального образования город Тула, предусмотренных муниципальной программой «Развитие градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Тула», в рамках реализации комплекса процессных мероприятий 02 «Капитальный ремонт образовательных организаций, объектов коммунальной инфраструктуры, спортивных объектов на территории муниципального образования город Тула».

По результатам проведенного электронного аукциона был заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту объекта: «Капитальный ремонт зала тяжелой атлетики МБУ СШОР «Восток», расположенного по адресу: г. Тула, ул. М.Горького, д. 41, корп. 1 (общей площадью 312 кв.м.), на сумму 10 772,7 тыс. руб.

По результатам проведенных конкурентных закупочных процедур при заключении контракта на выполнение работ, заказчиком работ получена экономия бюджетных средств в сумме 507,6 тыс. руб., или 4,5 % начальной (максимальной) цены контракта.

В ходе исполнения муниципального контракта были внесены изменения в проектную документацию, а также корректировки в сметную документацию путем исключения/добавления работ/материалов (таких как противопожарная защита, утеплитель, вентиляционное оборудование, сплит-система и др.), в связи с чем цена контракта была увеличена на 8,4 % до 11 762,3 тыс. руб.

По результатам исполнения контракта Учреждением были оплачены работы, услуги и товары на общую сумму 11 669,4 тыс. руб., выполнены работы по капитальному ремонту здания, устройству сетей водоснабжения, канализации, отопления, силового электрооборудования и электроосвещения вентилируемого фасада, а также систем вентиляции здания.

В рамках контрольного мероприятия, при проведении контрольно-счетной палатой муниципального образования город Тула обследований выполненных работ, которые фактически осуществлялись до завершения приемки и оплаты работ Заказчиком, были предотвращены незначительные нарушения на общую сумму 47 тыс. руб. (что составляет менее 0,5% общей суммы расходов по объекту) путем внесения и согласования муниципальным учреждением «Управление капитального строительства города Тулы» в государственном учреждении Тульской области «Региональный сметный центр Тульской области» соответствующих изменений в сметную документацию.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Тульскую городскую Думу, Главе администрации города Тулы и прокуратуру города Тулы.

По результатам контрольного мероприятия в МУ «УКС г. Тулы» внесено представление для принятия мер по устранению причин, повлекших установленные по результатам контрольного мероприятия нарушения.

Председатель контрольно-счетной палаты
муниципального образования город Тула

Н.С. Фатеева